
LIPANJ-SRPANJ 2008  

SVEČANA PROMOCIJA POLAZNICA PROJEKTA "INFORMATIČKOM PISMENOŠĆU DO VEĆE 
KONKURENTNOSTI NA TRŽIŠTU RADA" 
 
 
Karlovac, 24. srpnja 2008.god. u Centru za mlade na Gazi završio je prvi tečaj za skupinu 
polaznica u sklopu projekta "Informatičkkom pismenošću do veće konkurentnosti na tržištu 
rada". Projekt provodi karlovačka Udruga za promicanje informatičke kulture i edukaciju  
KA-MATRIX u suradnji s Udrugom za kreativni razvoj Domaćii i Ženskom grupom "Korak". 
Prvi tečaj uspješno je završilo osam polaznica koje su usvojile osnovna informatička 
znanja. 
Cilj projekta je osposobiti dugotrajno nezaposlene žene u radno sposobnoj dobi, 
identificirane iz projekta Klubovi za žene" koje provodi Ženska grupa KORAK, za 
samostalno korištenje računala kako bi postale snažniji i konkurentniji subjekti na 
tržištu rada što ujedno doprinosi njihovom izlasku iz socijalne izolacije, porastu optimizma 
i samopoštovanja te motivacije za daljnim radom na sebi. 
Računalna pismenost je u današnjoj svakodnevici vrlo važna i njezino usvajanje pridonosi 
u savladavanju prepreka prilikom konkuriranja na tržištu rada. 
Projekt je naišao na pozitivne rekacije i veliku zainteresiranost identificiranih žena i 
nastavlja se u jesen s drugom grupom polaznica. 
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LIPANJ 2008 

Informatičkom pismenošću do veće konkurentnosti na tržištu rada 
Udruga KA-MATRIX je započela je seriju informatičkih tečajeva pod nazivom Informatičkom pismenošću do veće 
konkurentnosti na tržištu rada. Projekt smo započeli u suradnji s Udrugom za kreativni razvoj Domaći i Ženskom 
grupom "Korak". 
Cilj projekta je dugotrajno nezaposlene žene osposobiti za samostalno  korištenje računala kako bi postale 
konkurentnije na tržištu rada. Financijska sredstva za ovaj projekt osigurana su iz proračuna Grada Karlovca. 
Tečaj Osnove rada na računalu provoditi će se tijekom godine  u više grupa kroz koji će korisnice steći osnovno 
znanje rada na računalu.  

  

Studeni 2007 

Mandriva 2008 World Install Fest u Karlovcu, Subota, 17.11.2007.  

U Subotu, 17.11.2007 u trajanju od 10:00-18:00 sati odrzati ce se Mandriva Linux 2008 World InstallFest u 
prostorijama udruge "Domachi". 
Mandriva Linux 2008 World InstallFest organiziramo zajedno sa udrugama Domachi i Udrugom HULK 
Karlovac te se time po prvi puta pridružujemo koordiniranom Install Fest-u organiziranom na svjetskom nivou. 

 
Upisi i predbiljezbe osobno preko kontakt telefona KA-MATRIX           ili 
maila predsjednik@ka-matrix.hr ili u udruzi Domachi Struga 1,  
Karlovac; na telefon , fax.047 416 995 ili mailom  
na domachi@domachi.hr . 
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